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 Η πιλοτική φάση του έργου με  επιτυχία σε έξι χώρες

Το έργο Green Up Yourself ολοκλήρωσε με επιτυχία την πιλοτική του
φάση, με στόχο τη δοκιμή των πόρων που δημιουργήθηκαν κατά τη
διάρκεια του έργου και την ενδυνάμωση της αγροτικής νεολαίας και των
επαγγελματιών με πράσινες και επιχειρηματικές δεξιότητες. Οι πιλοτικές
δραστηριότητες έλαβαν χώρα στην Κύπρο, την Ελλάδα, την Ιταλία, τη
Βόρεια Μακεδονία, τη Σλοβενία και την Ισπανία, εστιάζοντας στην
προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης, της καινοτόμου σκέψης και της
φιλικής προς το περιβάλλον επιχειρηματικότητας.

Ενεργοποίηση των εργαζομένων νεολαίας

Οι πιλοτικές δραστηριότητες για τους εργαζόμενους στον τομέα της
νεολαίας έδωσαν έμφαση στον εξοπλισμό των επαγγελματιών με τα
εργαλεία και τις γνώσεις για να υποστηρίξουν τους νέους της υπαίθρου
στο πράσινο και επιχειρηματικό τους ταξίδι. Τα εργαστήρια και οι
εκπαιδευτικές συνεδρίες εισήγαγαν τους εργαζόμενους σε θέματα
νεολαίας στην πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης Green Up Yourself,
εστιάζοντας στα εξής:

Πράσινες ικανότητες: Κατανόηση και διδασκαλία δεξιοτήτων
ευθυγραμμισμένων με την αειφορία και την οικολογική καινοτομία.
Μεθοδολογίες για την πράσινη εκπαίδευση: Διερεύνηση δομημένων
προσεγγίσεων για την έμπνευση και την καθοδήγηση των νέων.
Πρακτική εφαρμογή: Πρακτικές δραστηριότητες για την ενσωμάτωση
πράσινων και επιχειρηματικών εννοιών στην εργασία τους.

Αυτές οι συνεδρίες παρείχαν ευκαιρίες στους εργαζόμενους σε θέματα
νεολαίας να δοκιμάσουν και να αξιολογήσουν το περιεχόμενο της
πλατφόρμας, να μοιραστούν ανατροφοδότηση και να προτείνουν
βελτιώσεις. Το αποτέλεσμα είναι ένα σύνολο προσαρμόσιμου και
μεταβιβάσιμου εκπαιδευτικού υλικού σχεδιασμένο για εφαρμογή σε
ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση.
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Ενδυνάμωση των νέων ανθρώπων

Πιλοτικές δραστηριότητες με νέους της υπαίθρου που
επικεντρώνονται στην εισαγωγή εννοιών πράσινης
επιχειρηματικότητας και στην παροχή πρακτικών εμπειριών. Οι
συμμετέχοντες ασχολήθηκαν με:

Διαδραστικά εργαστήρια: Πρακτικές συνεδρίες για τη διερεύνηση
περιβαλλοντικών προκλήσεων και την ανάπτυξη βιώσιμων
λύσεων με τη χρήση του μοντέλου NABC (ανάγκες, προσέγγιση,
οφέλη, ανταγωνισμός).
Συμβουλευτική και καθοδήγηση: Ευκαιρίες αλληλεπίδρασης με
εκπαιδευτές και μέντορες μέσω της λειτουργίας Mentor Space της
πλατφόρμας.
Πρακτικές προκλήσεις: Αντιμετώπιση πραγματικών
προβλημάτων σε τομείς όπως οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, η
βιώσιμη γεωργία και οι φιλικές προς το περιβάλλον
επιχειρηματικές πρακτικές.

Οι νέοι διερεύνησαν πώς οι πράσινες δεξιότητες και η
επιχειρηματικότητα μπορούν να οδηγήσουν σε θετικό
περιβαλλοντικό και κοινωνικό αντίκτυπο στις κοινότητές τους. Οι
δραστηριότητες αυτές ενέπνευσαν τους συμμετέχοντες να κάνουν τα
πρώτα τους βήματα στη δημιουργία βιώσιμων επιχειρήσεων και
οικολογικών πρωτοβουλιών.

ΒΑΣΙΚΑ  ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ  ΚΑΙ  ΕΠΟΜΕΝΑ  ΒΗΜΑΤΑ  
Η πιλοτική φάση απέδειξε το δυναμικό που έχει το έργο
Green Up Yourself. Συνδυάζοντας εργαλεία ηλεκτρονικής
μάθησης , πρακτικές δραστηριότητες και καθοδήγηση από
εμπειρογνώμονες , έθεσε τα θεμέλια για ένα πιο πράσινο και
χωρίς αποκλεισμούς μέλλον. 

Η ανατροφοδότηση που θα συγκεντρωθεί κατά τη διάρκεια
της πιλοτικής φάσης θα ενσωματωθεί στο τελικό εκπαιδευτικό
υλικό και τις μεθοδολογίες , ώστε να εξασφαλιστεί η μέγιστη
δυνατή προσαρμοστικότητα και συνάφεια.

Τα βελτιωμένα προϊόντα θα διαδοθούν κατά τη διάρκεια των
επερχόμενων πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων ,

εξασφαλίζοντας ευρεία πρόσβαση και αντίκτυπο σε ολόκληρη
την Ευρώπη.
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